



Жительница областного центра признана виновной в применении насилия к представителю власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 24 апреля 2022 года ночью в подъезде жилого дома на улице Федора Абрамова в городе Архангельске осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи несогласной с порядком правового разбирательства, публично оскорбила сотрудников патрульно-постовой службы УМВД России по городу Архангельску, прибывших на конфликт между соседями, и ударила одного из представителей власти рукой по голове.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемая признала свою вину и пояснила следователю, что действительно после конфликта с соседями по тамбуру те вызвали сотрудников полиции. Она тоже хотела написать заявление на соседей, но так как она была в нетрезвом состоянии, то вела себя грубо с полицейскими. Ей указали на необходимость



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

проследовать в отдел полиции для разбирательства, у нее началась истерика, и она ударила представителя власти.

Приговором Ломоносовского районного суда города Архангельска ей назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1736401>